

本堂五位传道人将进名为长老大会牧师



本堂今年将有五位申请进名为长老大会牧师的传道人将按规定完成程序，被按立为长老大会的牧师。

据主理牧师张友忠牧师说，如果一切程序进展顺利，在武吉巴督聚会事奉的刘骤前牧师和陈惠香传道，乌节路的陈美玲传道和陈梦霞传道，福康宁的沈洪利传道，都可能在今年下半年受按立为长老大会牧师。

裕廊聚会崇拜活动搬迁

崇拜活动迁至武吉巴督

裕廊聚会由于裕廊西5道的租约期满后不能续约继续崇拜用途，该聚会长执会议决在等待新教堂建成前，把现有的主日崇拜活动，暂时迁移到武吉巴督聚会一楼的小教堂。该聚会已从3月24日起开始在武吉巴督聚会举行主日崇拜会，聚会时间定下午2点正。

裕廊聚会和恩泽关怀机构的办事处，以及补习中心（功课加油站）的活动，将继续使用裕廊西5道。

主理牧师张友忠牧师于2月24日在裕廊聚会的崇拜会后与会众分享时，说明了需要把崇拜活动迁至武吉巴督聚会的原因与长执会的决定，以及将安排巴士载送行动不便和年长会友/慕道友往返裕廊西5道和武吉巴督聚会，并回应一些会友对搬迁提出的疑问。



第一天搬迁至武吉巴督聚会小教堂崇拜，裕廊聚会会友一身红衣，表示同心同行。

老大会的牧师，同时也将安排日期在本堂举行同理牧师选举。

陈惠香传道、陈美玲传道、陈梦霞传道和沈洪利传道，也已先后按本堂法规与长老大会的规定，完成进名牧师的要求。

张牧师表示，如果没有其他阻碍，他将在长老议会的授权下，安排刘骤前牧师、陈惠香传道、陈美玲传道、陈梦霞传道和沈洪利传道，在今年7月举行同理牧师选举。

按规定，同理牧师选举是由华文中会常委会委派会使前来主持选举和监票，进名者必须取得出席会友三分之二赞成票方为中选，随后再安排举行按牧典礼。

裕廊聚会崇拜活动搬迁

崇拜活动迁至武吉巴督

裕廊聚会由于裕廊西5道的租约期满后不能续约继续崇拜用途，该聚会长执会议决在等待新教堂建成前，把现有的主日崇拜活动，暂时迁移到武吉巴督聚会一楼的小教堂。该聚会已从3月24日起开始在武吉巴督聚会举行主日崇拜会，聚会时间定下午2点正。

裕廊聚会和恩泽关怀机构的办事处，以及补习中心（功课加油站）的活动，将继续使用裕廊西5道。

主理牧师张友忠牧师于2月24日在裕廊聚会的崇拜会后与会众分享时，说明了需要把崇拜活动迁至武吉巴督聚会的原因与长执会的决定，以及将安排巴士载送行动不便和年长会友/慕道友往返裕廊西5道和武吉巴督聚会，并回应一些会友对搬迁提出的疑问。

恩泽堂的“人口白皮书”

——文接封面

感谢上帝，我们和裕廊信义会的合作建堂也在进展中，一切按计划顺利进行的话，在三、四年后我们又会有更多的空间可发展。裕廊信义会已取得陆路交通局的认可，在交通流量上可以承载两个教会同时在该地点聚会，他们也已将计划书呈交到市区重建局，相信不久就会有好消息。

国家人口要增加，基础设施要先预备；同样的，教会人数要增长，也得预备基础设施。我们必须求主给我们智慧，好叫我们可以继续被主使用，与主同工，扩展上帝的国度。

2013年宣教大会“竭诚献上”

2013年恩泽堂宣教大会已定在5月17日至19日举行。主题定为“竭诚献上”的宣教大会，邀请曾任中华海外宣道协会和世界华人福音事工总干事的李秀全牧师担任本届大会讲师。

主理牧师的话

恩泽堂的“人口白皮书”

文 / 张友忠牧师

新加坡政府在1月29日公布的《人口白皮书》中称，在人口老龄化、生育率下降等挑战，为了保持我国的竞争力，将继续引进外来移民，并预计把新加坡人口规模从目前大约530万人增加到2030年的690万人；这个议题在岛国的国会和民间都引起了热烈的讨论。我国政府深知要面对的第一个挑战是：岛国的基础设施，尤其是住屋和交通届时可否承载690万的人口？掌管住屋和交通的部长都相继提出解决方案，且开始着手处理。

恩泽堂的会友人数增长也似乎到了一个必须考虑增设基础设施的时候了。

乌节路聚会的崇拜会人数已达大堂崇拜厅的八成半到九成，而每次与青年崇拜会联合聚会时就显得拥挤。乌节路聚会长执会对青年崇拜会的计划是，再过两三年，就安排25、26岁的青年人转来大堂参加崇拜，把空间让出来给从主日学成长的青少年，否则小教堂空间无法再进一步容纳人。所以再过两三年，当青年崇拜会的一些弟兄姐妹转到大堂崇拜时，大堂就没有什么成长的空间了。

武吉巴督聚会面对相同的问题。两堂的崇拜会基本上已坐满了人，第二堂更是加了椅子还是不够坐。武吉巴督聚会的长执会已在上一个会议探讨设立第三堂的可能性，并且着手进行部署，其中一个可能的做法就是将第一堂移前半个小时，从现在的9点正提前到8点半，每一堂保持一个小时，中间间隔半小时，第二堂从10点正开始到11点，第三堂从11点半开始到12点半。第三堂



2013年5月★第200期

MICA(P) 081/10/2012

的成立将使事奉人员，尤其是长执们增加许多的负担，如果连续三堂都参与服事，就得从早上8点许一直到12点半都要有付出，加上青成主日学，和每个月两个主日傍晚的中国客工的聚会，主要的同工恐怕主日在教会的时间比上班的时间还要长，空间的限制使武吉巴督聚会的发展受到限制。

教会发展需预备基础设施

我们感谢上帝把得救的人数加添给教会。最近一次和长老会的执行总监黄博贤长老一起用餐，黄长老告诉我：恩泽堂已经是整个新加坡长老会中，包括所有的华语和英语聚会，会友人数最多的教会。他问我：“恩泽堂增长的因素是什么？”不久前，一位过去在我们教会实习的中国传道人王雅各牧师，也问我同样的问题。而我查看了过去会友受洗的情况，发现过去十年间，我们教会的会友人数增长约有1000人，是整个恩泽堂会友人数的一半。我和教牧们一起分享，大家有一个认同：我们的增长是因为我们做宣教的工作，尤其是国内的宣教工作，我们在17年前设立武吉巴督聚会，腾出空间，然后我们看到乌节路聚会和武吉巴督聚会都有空间发展，10年前我们差派两个区会出去设立了裕廊聚会，再一次腾出空间来发展，2年前又一次差派乌节路聚会的第二堂出去设立福康宁聚会，也是腾出空间来发展。在上帝的恩典下，教会要发展，就需预备空间，有了基础设施，我们的发展才不会受限。

——文转背页

实习生计划渐趋成熟

经过两批实习生计划的经验累积，今年1月底完成的第三批实习生计划在策划活动和组织学习各方面的发展，都取得了更理想的效果。

实习生计划的负责传道张基甸传道说，来年的实习生计划在培训课程内容和活动安排上，会按现行的模式进行，不会有太大的变动。

获选参与第三批实习生计划的实习生分别是来自乌节路聚会的庞诗韵姐妹、林敏姐妹、李以莉姐妹，武吉巴督聚会的张季翔弟兄，以及裕廊聚会的林碧昇弟兄和陈劭纬弟兄。实习生的培训课程主要分成品格的操练、事奉的经验、属灵的装备三大部分。课程内容包括个人的学习、采访教会领袖、参与国外宣教、培养团队精神、懂得如何解经、更多的认识四个聚会与个别聚会的需要，甚至还包括基本行政管理的知识等等，希望他们能通过实习计划，对恩泽堂的异象和使命更有负担，从中栽培出恩泽堂新一代的领袖，认识到自己也可以成为教会宝贵的资源。

也是跨聚会青少年事工主席的张传道说，自2010年底开始的实习生计划，实习生在培训期间都提出个人的事工方

案，对教会各事工提出改进计划，完成培训后，他们在教会的各项服事中继续落实改进，为兴旺教会与辅助教牧而努力。

张传道希望四个聚会的青年领袖可以尽早开始一起接受训练，从青年时期就开始一起事奉，建立个人关系，在教会里合一，对恩泽堂的异象与使命更有负担，这对教会未来的发展将会有很大的帮助。



实习生有机会与神学生和老师们近距离接触，获益良多。
(左起)诗韵、以莉、碧昇、季翔、劭纬与林敏。

简讯

教牧团队添新血

本堂教牧团队添三新同工：在吉巴督聚会服事的徐传凤传道和黄玉真传道，以及在乌节路聚会的王宝荣传道。前二教牧于2012年10月加入，徐传道负责区会、青年团契、青成主日学、网络事工和福音主日陪谈，也协助泰国宣教，负责吞府宣教数据点的事工，而黄传道则负责区会、1723团契、中一至中四主日学和学生家长特工队；并负责跨聚会宣教事工的行政工作和青少年事工；至于王传道则是在2013年1月正式加入，他负责乌节路聚会宣教小组、淡滨尼区会、弟兄团契、忘忧小组、施乐老人事工，以及协助青年事工、主日招待、教会网页、平安团契、恩龄团契的事工，同时兼顾泰国宣教事工。

另外，在裕廊聚会服事了两年余的郑海达牧师和在武吉巴督聚会服事了三年余的赵恩琳传道先后请

辞，前者已于2013年1月离职，赵传道则将在今年6月任满。

中国人团契易名“平安团契”

乌节路聚会的中国人团契为促进来自中国的基督徒融入恩泽堂大家庭，以便能不分国籍的同所有弟兄姐妹一起服事，经过该团契职员与团员的多次讨论后，经长执会批准，自2013年正式易名为“平安团契”。

团契的节目内容形式以及例常聚会时间不变，欢迎会友和慕道友参加，在主里彼此扶持代祷。

乌节路聚会成立温柔少年团契

继喜乐Z和信实团契之后，乌节路聚会于2013年初设立第三个青少年团契——温柔少年团契。

由四位来自青年崇拜会的青少年领袖负责教导的温柔少年团契，特为13至15岁的少年人而设，希望能让导师更好的照顾他们，也希望能

少年人能在这个人生的阶段中，透过在学习与生活上的分享，更多的了解自己、了解彼此。

《道光快讯》扩展版出版

恩泽堂跨聚会青成教育事工出版的《道光快讯》扩展版，为四个聚会的弟兄姐妹介绍新一年各聚会要开设的青成主日学课程和“事奉装备系列”课程，方便大家调整时间参与学习。

一年只出版一次、由黄玉贤长老主编的《道光快讯》，原是武吉巴督青成主日学开课前出版的刊物，每年出版两次。跨聚会青成教育事工于是借用并延伸此《道光》版本，用作恩泽堂教育事工介绍即将开设的课程的刊物。

跨聚会青成教育事工成立于2010年，为要整合四聚会的青成主日学课程，在资源共享的前提下，建立一个恩泽堂的教育体系。

长老选举全面电脑认证

经过2012年武吉巴督聚会成功试行以电脑扫描身份认证进行选举，其他三聚会也逐步完成了会友资料的整理，本堂在4月21日的长老选举中全面采用了这项程序。

当天各聚会负责同工为出席会友处理与分发选票的进程都相当顺利，参与投票的会友总人数有1010人。

全面电脑认证节省了在崇拜会上还得费时来数算人数的时间，虽然在开始阶段教会书记与同工的准备工作繁复，以后每次的选举都采用全面电脑认证程序后，逐次使用上手后将能取得一定的成效。



当选长老：邓思谦(938票)、洪振贤(906票)、庄彬翔(966票)、陈静吟(951票)、陈少安(955票)、林财基(949票)。本堂已定5月19日为当选长老举行就职礼。

☆教牧退修会☆

3月11日，本堂四聚会共17位教牧越过新柔长堤，到西马新山的KSL酒店共度退修会。

得以在忙碌的事奉中暂时停下脚步，尽情地彼此享受主所恩赐的悠闲时光，是何等的恩典。

大家卸下工作的装束，彼此坦诚交流分享、一起灵修祷告，敞开心扉无所不谈，彼此建立了更为深厚的同工情谊。

退修会期间得蒙新山以马内利福音所的主任传道李光华传道给予我们的盛情接待，充当大伙儿的美食向导。回程前，还参观了圣道基督教会，与该教会的顾问牧师刘俊仁有了美好的交流。



恩泽堂全体教牧难得一见的“全家福”合照。

上帝的慈绳爱索
引我们走45年之路

本堂（前乌节路长老会华语聚会）为纪念设教45周年，在3月底的受难节（礼拜五和礼拜六）举办了两天的培灵会，分别在乌节路和武吉巴督聚会举行，邀请中国信徒布道会新马总主任许顺明牧师担任主题讲师。许顺明牧师当时虽然因肝部受到病菌感染，又吐又呕，仍抱病讲道，以圣经的经文讲解主题“绳牵主爱”和“心系天国”，谈到上帝如何以其慈绳爱索，释出拯救的爱，牵引我们思念天上的事，进而谈到何谓神的国，天国的特征和召命，勉励我们要把自己献



上，跟随耶稣，作忠心的门徒。许牧师的讲道严谨，条理分明，以旧约和新约的多处经文紧贴主题，让会众获得莫大的帮助。

在3月31日的复活节，本堂各聚会也欢庆了设教45周年。乌节路聚会当天邀请了恩泽堂的前任主任牧师刘凤明牧师证道，并在证道后和华语聚会第一任长老李坤钊长老和乌节路聚会书记王邦吉长老一起切生日蛋糕，为这一次的设教纪念活动，画上完美的句号。